

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRIA

Schimbul de vederi între președintele Nicolae Ceaușescu și Rudolf Kirchschlager...

In timpul dejunului, care a avut loc într-o atmosferă de caldă prietenie...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Cancelarul Bruno Kreisky și-a exprimat satisfacția față de vizita pe care președintele Nicolae Ceaușescu o întreprinde în Austria...

Președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat și cu acest prilej — convingerea că schimburile de păreri pe care le are cu șeful statului austriac...

După încheierea convorbirilor, președintele Nicolae Ceaușescu și cancelarul federal Bruno Kreisky au făcut, la cererea presei...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu...

Reprezentanții organizațiilor cetățenilor austriece originari din România au mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu...

Exprimând satisfacția de a se întâlni cu membrii conducerii organizațiilor cetățenilor aus-

tricii originari din România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că la cunoștință cu plăcere de preocupările acestora...

Întâlnirea a decurs într-o atmosferă cordială.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Tovarășa Elena Ceaușescu a vizitat, miercuri dimineața, însoțită de doamna Herma Kirchschlager...

In semn de apreciere la adresa activității colectivului de la „Albertina”, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Herma Kirchschlager...

In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu...

Organizată sub înaltul patronaj al celor doi șefi de stat, expoziția este găzduită într-un pavilion al Noului Hofburg...

Au ținut să fie prezenți la această manifestare, menită să facă cunoscute în capitala austriacă valori ale culturii înfloritoare din timpuri străvechi pe teritoriul României...

In cursul serii de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, la invitația președintelui federal Rudolf Kirchschlager...



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Anul XXXVII - Nr. 9803

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 11 iunie 1981

FINALELE COMPETIȚIEI NAȚIONALE „DACIADA”



ANGRENEAZĂ PE CEI MAI BUNI SPORTIVI AI ȚĂRII

ASTĂZI VOM CUNOAȘTE CAMPIONII LA CAIAC-CANOE

Parada calacelor și canoelor a continuat ieri la Snagov, ziua a doua a finalelor „Daciadei”...

(Continuare în pag. 2-3)

IEȘENII I-AU ÎNVINS PE CLUJENI LA BASCHET

Turneele finale de baschet ale „Daciadei” au început ieri în noua sală a Clubului Sportiv Rapid din Capitală...

FEMININ

BRASOV — TIMIȘ 47-43 (16-23). Partida de debut a turneului final a opus selecționatele județelor Brașov și Timiș...

(Continuare în pag. 2-3)

BIHORUL ÎNVINGE PE DEȚINĂTORII TITLULUI, LA VOLEI

Cele 16 finaliste ale competiției de volei s-au reunit ieri, la prinz, în sala Floreasca...

(Continuare în pag. 2-3)

UNIVERSIADA București '81

1,02 m peste recordul Argentinei Menis, 1,02 m pină la 70... m!

FLORENȚA CRĂCIUNESCU: VREAU SĂ TREC CU NOTĂ MAXIMĂ MARELE EXAMEN AL ANULUI!

„Pulsul” Universiadei se simte tot mai puternic în „vene” atletismului nostru de vîrf...

dintre cele mai mari de-a lungul timpului. Și ambele ne dau credința, acum, că firul succeselor va fi reinodată...



Florența Crăciunescu — la o aruncătură de... disc de granița celor 70 m?!

Foto: Dragoș NEAGU

— Am vrea să aflăm, în primul rînd, scurta poezie a acestui record.

— Mi-am dat seama că discul se duce departe, dincolo de linia de 65 de metri...

Vlădimir MORARU

(Continuare în pag. 4-4)

A FOST DESEMNET ARBITRUL PRINCIPAL AL MECIULUI ROMÂNIA — ARGENTINA DIN „CUPA DAVIS”

Comisia Cupei Davis din cadrul Federației internaționale de tenis a desemnat echipa de oficiali pentru meciul România — Argentina...

ciul care va avea loc la Timișoara în zilele de 10—12 iulie...

Citiți cronicile în pag. 2—3

DIVIZIA „A” DE FOTBAL

LIDERUL, ÎN MARE VERVĂ, A STIMULAT RECORDUL DE EFICACITATE (41 goluri!)

„Meciul în trei” pentru U.E.F.A. continuă ● Simbătă, la București, derby-ul supraviețuirii în „A”, Progresul Vulcan-Politehnica Iași

REZULTATE TEHNICE

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score

Table with 3 columns: Rank, Team, Points

ETAPA VIITOARE (simbătă 13 iunie)

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score





